

MIRË SE VINI!

ABSM ju ofron:



ABC Deutsch für Frauen mit Kinderbetreuung

Ne kursin i cili organizohet vetem per gra ju do te zgjeroni aftesit gjuhesore e poashtu do te forconi besimin tuaj per tu integruar dhe ambientuar ne jeten e perditshme ne Zvicer. Nivelet A1-B2 ne dakordim me GER, duke filluar prej CHF 200.- **Më shumë...**



ABC Deutsch für Erwachsene

Ne kete kurs ju do te zgjeroni aftesit gjuhesore e poashtu do te forconi besimin tuaj per tu integruar dhe ambientuar ne jeten e perditshme ne Zvicer. Kursi eshte i hapur po ashtu edhe per te interesuarit e tjere Nivelet A1-B2 ne dakordim me GER, duke filluar prej CHF 200.- **Më shumë...**



Takimi - Deutsch- und Integrationskurs für albanischsprachige Frauen mit Kinderbetreuung

Me nje mesuese gjermanisht-shqipfolese ju do te fitoni aftesi te perditshme gjuhesore qe kane te bejne me jeten ne Zvicer dhe poashtu do te fitoni me shume besim ne perdorimin e gjuhes ne ambiente dhe autoritete gjermanofolse. Niveli A1 sipas GER, duke filluar prej CHF 200.- **Më shumë...**



ABC Deutsch Willkommen für Neuzugezogene mit Kinderbetreuung

A jeni zhvendosur kohët e fundit në Basel? Atëherë ju mund ti ndiqni 80 orë të gjuhës gjermane pa pages me kuponin të cilin ju jep kantoni. Përveq mësimin të gjuhës gjermane ju poashtu merni njohuri për jetën në Basel dhe zonën rreth tijë. Nivelet A1-B2 në dakordim me GER. **Më shumë...**



ABC Deutsch Konversationskurs nach fide mit Kinderbetreuung

Praktikoni gjermanishten në ambiente interaktive (psh. Në kërkim te apartamentin, intervistë pune) dhe krijo vetëbesim për tu përballur me situata të ndryshme gjatë dites. Nivelet A1-B2 në dakordim me GER, duke filluar prej CHF 100.- **Më shumë...**



Kinderbetreuung / Spielgruppe mit integrierter Sprachförderung

Paralel me kurset e gjuhes gjermane ne kujdesemi edhe per femijet e moshave 6 muajsh deri 6 vjeq. Grupi i lojrave eshte i hapur gjate diteve te javes ne mengjes dhe pasdite. Aty femijet mund te luajne, te bejne punime dore dhe te bejne shetitje. Gjithashtu, mesuesit i inkurajojne femijet qe te praktikojne dhe te permiresojne aftesit ne gjuhen gjermane. Duke filluar prej CHF 200.- **Më shumë...**



Frühe Deutschförderung im Rahmen des Obligatoriums

Për fëmijët në ofrojmë klasat e hershme të cilat janë të obligueshme për gjermanisht (kantoni Basel-Stadt) një vit përpara kopshtores. Ne i inkurajojmë ata që gjatë lojrave të ndryshme të flasin gjermanisht. **Më shumë...**



Mit Musik durch die deutsche Sprache

Dëshironi që fëmija juaj të zbulojë botën e muzikës dhe të gjuhës gjermane? Regjistrojini tek ne! Fëmijët e kopshtit dhe ata të klasës së parë do të eksperimentojnë me muzikë, do të këndojnë dhe bëjnë ritme të ndryshme me gjuhën gjermane dhe gjatë lojës ata do ta përmirësojnë komunikimin gjuhësor. **Më shumë...**

ABSM
Gempenstrasse 27
CH-4053 Basel

Tel.: 061 361 85 88
info@absm.ch
www.absm.ch

